YpPOK MaTe€MaTUuKu
3 KJacc

Yuutens 'ycesa [ A.




[ Oe ecTb XenaHwue,
HanpeTcsa U NyThb!



Tema ypoka

PewleHne ypaBHEHUMN.



NMpoBepb ceba u oueHwn.

Nennmoe |16 32 64

ONenuten 9 9 9
b

YacTtHoe |8 16 32




NMpoBepb ceda un oueHu.

Muoxutenno (50 |60 |70
MHoOXutenn (4 4 4
[MponssepeH 200 [240 |280

nue




NMpoBepb ceda u oueHu.

YTOOLI HAaUTN HEM3BeCTHOEe U3 CYMMbI Bbl4eCTb U3BECTHOE
craraemoe , Hapgo cnaraemoe

| >
YTOObLI HAUTN HEeM3BeCTHOEe U3 YMeHbLlUaemMoro
yMeHblUaemMmoe, Hago bl4eCTb Pa3HOCTb.

YT00ObLI HAaUTH Hewssecmogy ﬂ K pa3HOCTU NpubaBuUTb
BblYMTaemMoe, Hago BblYMTaemoe.

UYTO HaNTU Hen3BeCTHbLIN YacTHOE YMHOXWUTb Ha AenuTenb.
MHOXUTenb, Haao

1L YT00bI HAUTU HEN3BECTHOE % npousBeneHue pasgenuTtb

aenvnmoe, Hago Ha APYro MHOXUTEerb.

YT00bI HAUTU HEU3BECTHbIU Aennmoe pa3aenuTb Ha YacTHoe.
aenvrtenb, HAAQoO | >




1. 92-X=86 2. 835-X>70

3. 125+75=200 4. 280-50=220
5. 197-28 <172 6. 34 *b =68
7. X:2=128 8. X>5

9. 99:X=251-248 10. X* 5 =445
M. Y+7<X+17 12. 27 + a=70*3



NMpoBepb cedA.

HepaBeHcTBa |PaBeHcCTBa YpaBHeHuUA

2,5,8,11. 1,3,4,6, (1,6,7,12.
7,9, 10,
12.




JlpeBHUM BaBuJIoH

Xpeubl, YAHOBHUKM YXKe
pewann ypaBHEHMSI.

PeweHue 3anucbiBanum B
BUae TeKCTa, KOTOpbIn
cooTBeTcTBOBan .2 . px4+g=0

cpopmyne {xl +x5=p.

sk —
Xy Fx5 =qg.

EBknua (apeBHerpeyYyeckumn

MmaTtemaTuK, lll Bek 40O H.3.)

 [eomeTpHnyecKnun cnocob
pelleHnAa KBaapaTHbIX
ypaBHEHUN

- hory v
e daa



IIpoBepsb cedst U OLICHHU.

127 +a=60"*3
127 + a =180
a=180 -127
a=>53

127 + 53 =60* 3
180 =180
OTBerT: .[53]-



(y - 14) - 3= 54
?

Tema ypoKa

PeweHue ypaBHeHUMN.

3agayn;

1) HayuuTbcA pewlaTtb ypaBHeHUSA
HOBOINo BMAa

2) BbiBeCcTH anropuTtm peLueHus
ypaBHEeHUN HOBOro Buaa



» Haiiri rmociieqHee TeficTRIIE

v

B]E»I,I[ eIIITEH HEIT3BECTHROT KOMITOHEHT
v

[TprmveHITE TIPaRIIIo

v

YTIIPOCTHTE IIPABYEO YacThb

(OpEHE VPaBHEHITI HallleH’

Ta

Crenats IPOBEPKY




[TpoBepbL cebA.

(180 —X) * 4 = 360
180 - X =360 : 4
180 — X =90

X =180 -90

X =90
(180 -90) * 4 =360
360 = 360
OTBeT:{QO]'



MpoBepb cebs n oLeHMn.

(x—=29):3=17 8* X +37 =93

X-29=17*3 8 *X=93-37

X -29 =51 8*X =56

X =29 + 51 X=56:8

X =80 X=7

(80-29):3=17 8*7+37=93
17 =17 93=93

OTBeT:-[BO]- OTBeT:-[7]-






HUTror ypoka

MHe noHpaBuNocCL
bbino TpyaHo.......



